
Ambasador Manco uručio ministru Dačiću čestitku šefa italijanske diplomatije
sreda, 31. avgust 2016.

Prvi potpredsednik Vlade i ministar spoljnih poslova Ivica Dačić primio je danas izvanrednog i
opunomoćenog ambasadora Republike Italije u Republici Srbiji Djuzepea Manca.  

Ambasador Manco je ministru Dačiću uručio čestitku ministra za spoljne poslove i međunarodnu
saradnju Republike Italije Paola Djentilonija povodom ponovnog imenovanja na funkciju prvog
potpredsednika Vlade i ministra spoljnih poslova.

„Kao glavni strateški partner Srbije, Italija će nastaviti da pruža punu podršku procesu
integracija vaše zemlje u Evropsku uniju na najvećem broju polja, sa ciljem da se postignu
konkretni rezultati koji će omogućiti napredak Srbije na njenom evropskom putu.
Samit zemalja Zapadnog Balkana, čiji će domaćin sledeće godine biti Italija, biće izvanredna
prilika da se podstakne evropska integracija zemalja iz regiona putem jačanja njihove uzajamne
saradnje i kroz njihovo aktivno učešće u procesu.Naš glavni cilj je da dodatno poboljšamo naše
bilateralne odnose kao i odnose između zemalja Zapadnog Balkana. Za Italiju budućnost Srbije
je u Evropskoj uniji.
U iščekivanju ponovne bliske saradnje sa tobom i tvojom vladom i nove prilike za susret, želim ti
uspeh u novom mandatu", navodi se u čestitki ministra Djentilonija.

Na današnjem sastanku obostrano je konstatovan visok nivo bilateralne političke i ekonomske
saradnje i izražena je spremnost za njeno dalje unapređivanje u svim oblastima od zajedničkog
interesa.

Ministar Dačić još jednom je izrazio saučešće zbog velikog broja nastradalih u zemljotresu koji
je pogodio centralnu Italiju.

Šef srpske diplomatije istakao je da je za Srbiju veoma značajna kontinuirana podrška koju
Italija pruža procesu evrointegracija i pozdravio je održavanje Samita o Zapadnom Balkanu
(Berlinski proces) naredne godine u Rimu.

U razgovoru su takođe razmenjena viđenja o aktuelnoj situaciji i zbivanjima u regionu. Ministar
Dačić je naglasio da je za Republiku Srbiju održavanje mira i stabilnosti u regionu prioritet i
izrazio je zabrinutost što je postupcima pojedinih zemalja ta stabilnost ugrožena. Podvukao je
da Republika Srbija ostaje posvećena razvijanju stabilnosti i mira u regionu.
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